

Сто лет классику итальянского неореализма

В субботу в Неаполе состоялись торжества, приуроченные к 100-летнему юбилею знаменитого режиссера и актера Витторико Де Сики. Город выбран не случайно — здесь прошло детство создателя фильмов «Брак по-итальянски» и «Похитители велосипедов». В день начала торжеств центральная площадь Неаполя — пьядца Плебишито — превратилась в кинозал под открытым небом, в котором показали восстановленную специально к этому юбилею ленту «Золото Неаполя». Среди публики на просмотре присутствовали мэр Неаполя Роза Руссо Ерволино и президент области Кампанья Антонио Бассолино. К сожалению, на праздник не смогла прибыть Софи Лорен. Юбилейные мероприятия не ограничатся одним днем. Организаторы хотят ознакомить с творчеством Де Сики молодое поколение — специально подготовлен компьютерный диск, рассказывающий о жизни и творчестве Де Сики. Решено также отреставрировать и заново выпустить в прокат его знаменитые ленты.

Мария КУВШИНОВА

Суббота - 2001
- 9 июля - С.С.